

江苏清泉开展“双创”项目 方案全员宣贯活动

本报讯 为使“双创”项目的各项方案在落地实施前有较好的员工基础,让“双创”项目深入人心,江苏清泉从9月中旬开始组织开展“双创”项目方案全员宣贯活动。

9月16日,和君咨询丁翠老师在南区多功能厅对公司中高层管理人员进行了第一场次宣贯培训;9月25日、26日,公司人力资源总监徐之福分别在东晋培训室和南区多功能厅对总部人员和南区事业部职能部门人员进行了第二、三场次宣贯培训;9月27日由北区事业部综合办主任郭星星在东晋培训室对北区事业部职能部门人员进行了第四场次宣贯培训;10月份,将陆续完成对杭州研发中心、杭州清凡及办事处、南北区事业部其他员工的宣贯。

“双创”宣贯方案主要分为2个部分8个模块,

即“创新用人体系”,包含:岗位管理体系、任职资格管理体系、干部管理体系、晋升通道机制4个模块;“创新激励体系”包括:薪酬体系、绩效管理体系、精神激励体系、福利管理体系4个模块。创新用人体系通过12个成果优化岗位现状,拓展员工发展空间,针对核心人员制定管理方案和制度,以达到管理结构优化、员工空间放大、干部能上能下、技术人才专业化的良好效果;创新激励体系遵循总体有控制、单位有权力、员工有激励的原则,通过4个模块中的14个成果来全方位打造具有清泉特色的激励体系。

宣贯培训结束后,公司将按照项目落地计划,启动落地阶段的制度发布、制度执行等工作,确保双创项目落地准确、有效,为公司第二阶段发展奠定管理基础。

(江苏清泉人力资源部 徐之福)

伍,一步步走上了各自的“岗位”,为厂内重大危险源“站岗放哨”,这些都是南区事业部为实现规范化管理所采取的措施。

目视化管理,即无论谁见到管理的对象,都能立刻对其正常、异常状态作出正确的判断,并且明确异常处置方法的管理。随着公司的发展,企业文化的完善,南区事业部的管理也在不断提升。为进一步提升企业内涵,打造“可视化”企业文化,自5月南区事业部“人员目视化”管理工作落地至今,在公司领导的带领下,各车间积极制定“设备目视化”、“场地目视化”管理方案,上报设备、管道标识清晰清单。目前,厂区内管架标语宣传牌、路标指示牌、外来人员入厂告知、车间管廊分布、罐区物料安全管理、安全周知卡、职业卫生公告等宣传栏已经安装完毕,着实为厂区增添了一份新的色彩。除此之外,在安全管理等部门的组织下,全厂对各大危险源和危险区域的警示牌进行了排查,并将各类警示牌按要求全部上墙,使安全警示效果明显提升。

目视化管理是一种企业管理模式,通过简单、明确、易于辨别的管理方法,使用颜色、标签、标牌等强化现场安全管理,确保安全生产。南区事业部的目视化管理已全面启动,并在逐步完善中,将不断提高企业安全管理水准,使企业安全生产步入一个新的管理阶段。

(记者 王玉微/文 通讯员 刘军/摄)



南区事业部推行
目视化管理

近日,南区事业部各车间的设备和管线都逐渐找到了自己的“方向”,防护围栏慢慢穿上了“迷彩服”,各种安全警示标识牌也排着整齐的队

二车间召开工作部署交流座谈会

本报讯 为确保“两保”战略分解有效落地执行,顺利完成年度经济考核指标,9月2日,二车间在南区事业部会议室组织召开了车间管理人员工作部署交流座谈会,会议由事业部副总经理陈艳主持,事业部总经理应林兵、车间主任、工段长等管理人员参加。

会上,二车间主任顾卫卫围绕“产能”完成所需的资金配置、自动化改造实施推进计划、安全环保隐患整改落实和设备管理等方面进行逐一介绍,车间工段长积极参与讨论和分析,制定了下一步切实可行的落地措施,并对每个工段进行细化,落实责任人和时间节点。

随后,各主任、工段长针对车间当前管理工作进行讨论,各抒己见,认真剖析了当前在自动化推进、设备维护保养、职能部门沟通、培训学习、职能监督、骨干人员流失等方面存在的普遍问题。陈艳针对问题指出,一要积极面对已经明确的目标,群策群力,

共同协商解决,当前的任务分解后,大家要思想统一,行动一致,果断采取措施,付诸实际行动;二要重新梳理、细化车间制度;三要建立巡查记录,工段长要对设备的性能、结构、维护保养有有效应对措施。陈艳强调通过接下来几个月的运行,车间要围绕市场订单交付、自动化改造验收、安全环保隐患整改等工作去落实,争取完成年度经济考核指标,给公司、事业部一个满意的交代。

应林兵对此次会议部署给予肯定,他要求事业部要通力合作做好自动化改造并通过验收,达到一档企业和转膜处理、MVR的正常运行,为四季度“抢”产能做好冲刺准备。他认为车间在交货、安全环保、现场管理、自动化验收等方面压力较大,当前存在的问题和不足,需要系统性思考与规划,要抓重点工作,解决生产中的实际问题,要学会引导各级干部去管事,发挥好“全员参与”的作用,为年度目标的实现砥砺前行。

(通讯员 李伟)

施工人员安全生产的责任感和使命感,为各项施工任务的顺利进行提供了有力保障。

(记者 王玉微)

◆9月19日中午,盐城出入境检验检疫局检验员赴江苏清泉北区,对近期出口到英国的2-MeTHF进行查验,在查验的过程中,检验人员详细讲述了出口危化品包装使用鉴定工作相关政策规定和危化品出口的相关贸易知识。

(通讯员 明方子)

◆为加强公司财务队伍的建设,进一步提升财务人员的专业素质,适应新形势发展对财务管理的要求,9月26日至9月27日,江苏清泉财务部组织财务人员参与了“大成方略纳税人俱乐部”为期两天的直播培训班,此次培训课程主题为“会计科目角度下企业税收风险的排查与应对”,从企业财务核算的视角,结合最新税收政策和税务机关的税收管理要求,将企业财务科目核算中各环节可能涉及到的税收管理风险点和节税要点进行详细分析,并采用实际案例分析的方式予以剖析。

(江苏清泉财务部 李灿)

◆为切实加强国庆期间安全生产,有效防范各类安全生产事故,9月30日上午,北区事业部总经理潘智伟带队,对北区进行了安全生产综合大检查,详细检查了安全生产重点部位。潘智伟要求,节日来临,所有人员务必高度重视安全生产工作,从技术、组织、管理上采取有力的措施,解决和消除各种不安全因素,防止安全事故的发生,确保国庆长假安全、愉快度过。

(北区事业部 亲国荣)

清
泉
动
态

◆9月7日,杭州办事处组织业务人员参加了焦点商学院举办的“外贸大讲堂——提升参展营销技巧,开拓市场创新高”讲座。该讲座由香港资深外贸人士主讲,生动形象地描述了中国外贸的发展史,讲述了外贸的参展技巧及客户应对技巧。新老业务员在结合自身的外贸经验的基础上纷纷表示有所受益。

(通讯员 林静)

◆9月13日,南区事业部安环部在多功能厅对厂内作业的外包施工单位共57人进行了第三季度安全教育培训。培训的主要内容有“以典型事故案例释‘安规’”、“以现场违章文本和照片讲述违章辨识”、“以外包安全管理文件规定讲现场安全管理规范”。通过培训,强化了外部施工人员的安全意识,提升了外部

清泉的发展跨入第二阶段,“全面围绕IPO,全力打造公众型企业”成为我们近年的工作主题,这一工作主题牵着各线、各部门开展工作,形成了一个高昂的主旋律。为保证IPO工作的顺利推进,江苏清泉新一届董事会引进了独立董事,成立了战略委员会、提名委员会、审计委员会和薪酬与考核委员会,引入了上市辅导和管理咨询机构,公司的用人、激励、制度等各大体系和市场、技术、生产各线等,无不围绕IPO工作的主旋律展开。

当前,国际环境变幻莫测,世界万物日新月异,清泉经过多年发展,形成了坚实的发展基础,提出了第二阶段销售额翻番和转主板两大目标,“高昂主旋律,充沛正能量”在清泉油然而生。

一种健康乐观、积极向上的动力和情感的“正能量”,一个使人表现出新的自我的,从而更加自信、更加充满活力的“正能量”,一个积极的、健康的、催人奋进的、给人力量的、充满希望的人和事的“正能量”,使清泉充满活力。

“正能量”与我们的情感深深相系,表达着我们的渴望和期待。“全面围绕IPO,全力打造公众型企业”需要我们干部员工“正能量”的有力支撑,清泉文化建设需要“正能量”的大力弘扬。岗位要有正能量,多为班组创绩效;班组要有正能量,多为部门增荣誉;部门要有正能量,多为企业添光彩;企业要有正能量,多为社会作贡献。我们要发扬团结奋进、敬业奉献的精神,树立爱企爱岗、向上向善的正能量导向,相信自己是最棒的,要努力做一个善良的人,做一个心态阳光的人,做一个积极向上的人,用正能量激发自己,也感染身边的朋友,你阳光,清泉因你而精彩。

提倡“正能量”,让我们立即行动起来,从今天起,珍惜时光,与时间赛跑;从今天起,打起精神,自强不息;从今天起,勇敢追梦,不轻言放弃;从今天起,精雕细琢,做最好自己。

传递“正能量”,让我们一起来做一个发现身边正能量的传播大使吧,把美好和积极的能量带给大家,跟大家一起沿着清泉战略目标稳步前行,让清泉正能量更加充沛,旋律更加高昂。

(浙江清泉办公室 杨战)

高昂主旋律 充沛正能量

江苏清泉团支部组织 开展义务拔草活动

本报讯 为创建优美的绿化环境,培养公司青年员工主人翁责任感,江苏清泉团支部于9月27日、28日组织开展了义务除草活动。此次活动分南、北区进行,共有20余名青年员工参加。

拔草过程中,青年员工自主组成若干小组,有的拔草、有的用镰刀割、有的搬运,大家干劲十足,绿化带内呈现一片忙碌的景象,即使面对突如其来的雨水,大家也没有停下,经过大家的共同努力,绿化带内杂草少了,草地漂亮了。

通过此次活动,不仅增强了青年主人翁的责任感和参与志愿活动的服务意识,同时也让大家深刻体会到要从身边的小事做起,做自己力所能及的事,为厂区建设贡献自己的一份力量。

(南区事业部 钱海燕)



敬爱的江苏清泉杭州研发中心的领导和前辈们:

你们好!

时光荏苒,岁月如梭。转眼间,为期三个月的实习生涯已经结束了,临别之际我谨代表杭州师范大学2014级应用化学专业在贵公司实习的实习生向所有关心、指导我们的领导、同事表示衷心的感谢和崇高的敬意,感谢公司在近三个月里接纳我们在公司实践学习。此刻我们即将怀着一股感激之情的情谊,带着一份依依不舍的眷恋,带着所学的知识和技能踏上返校的旅途。因此,在这离别之际我们要对曾经和我们相处过的清泉人说一声:“谢谢你们!”

2017年7月3日,在实习指导老师的带领下怀着紧张的心情我们踏入了清泉研发中心的大门,感谢贵公司的领导们给当时手足无措的我们做了详细的安全培训,并按个人情况分别安排至适当的岗位,感谢同事们对当时素不相识的我们表达的善意,让我们感受到了归属感。初来乍到的我们做的事情总是毛手毛脚,但师姐师兄们总会在一旁悉心指导,我们也在一次次锻炼中成长,慢慢地我们的实习生活步入正轨。

这次实践学习是我们人生的重要经历,在此过程我们始终带着积极认真的工作精神和保持乐观亲切的待人态度,为做好每一项工作而努力奋斗。在清泉的三个月实习生活使我们感慨颇多,这段难忘的时光必将永远留在我们的记忆里,陪我们走过人生的历程。三个月的时间看似很短,但对我们却意味深长,不仅让我们在专业实践的能力方面得到加强,而且让我们对工作有了更直接的认识,学习到许多为人处世的方式和职场生活的法则。

感谢所有对我们知识和技能的教导以及对我们生活的关心帮助的领导和同事。你们严谨工作的作风教会我们在工作中如何精益求精,让我们学会如何发散性思维,学会如何管理目标和时间,坚信“办法总比困难多”;你们的言行身教让我们会积极主动地待人接物;你们认真负责的工作态度和无私分享工作经验心得让我们快速成长。在与你们相处的时间里,我们深刻的体会到你们的高尚的职业道德、艰苦奋斗的工作作风、精湛的研发管理技艺、博大的待人接物情怀。

最后祝愿公司全体职工身体健康、工作顺利、家庭幸福!

衷心的祝贵公司,一帆风顺,业绩蒸蒸日上!

此致

敬礼!

感谢信